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Escola:
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Professor (a): Disciplina: Matematica

Semana 26: de 16 a 20 de agosto de 2021

Conteudo(s) desenvolvido(s): Multiplicacdo por 4 e 5 com reserva e numerais de 0 a
1.000.

Motive-se! Aprendal Video: https://youtu.be/nCtm1xM099w

https://youtu.be/uBLgsojvull

https://youtu.be/rLuoV-9 ETU
1 - De acordo com o material dourado, escreva o nimero correspondente e, em seguida, escreva-o
por extenso:
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2 — Complete a sequéncia abaixo:

950 959
960 969
970 979
980 989
990 999
1000 1009



https://youtu.be/nCtm1xM099w
https://youtu.be/uBLgsojvuII
https://youtu.be/rLuoV-9_ETU

MULTIPLICACAO COM RESERVA

Para seu aniversério, dona Clara comprou 4 caixas de refrlgerantes Cada caixa tem 24 refrigerantes.
Quantos refrigerantes ela comprou?

Operagao
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Resposta: Dona Clara comprou 96 refrigerantes. I

Multiplicamos 4 X 4 = 16 - 1 dezena e 6 unidades.
Colocamos 6 na ordem das unidades e “vai 1”, isto é, 1 dezena para a ordem das dezenas.
Agora multiplicamos 4 X 2 = 8 - 8 dezenas + 1 dezena do “vai 1”, que reservamos anteriormente
sera igual a 9 dezenas.
Colocamos 0 9 na ordem das dezenas.

Na pratica
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Atencado! Lembre-se que completando 10 unidades, “vai 1” para a ordem das dezenas, por
isso dizemos que essa multiplicacdo é com reserva.
1 — Vamos completar a tabuada:

4X0= 4X6= 5X0= 5X6=
4X1= 4X7= 5X1= 5X7=
4X2= 4X8= 5X2= 5X8=
4X3= 4X9= 5X3= 5X9=
4X4= 4X10= 5X4= 5X10=
4X5= 5X5=

2 — Agora vamos praticar:

a) 36 b) 23 )39 d)56 e)4a f)2 5
X4 X4 X5 X4 X5 X5

3 — Resolva o problema abaixo:
a) Em um pote cabem 15 morangos. Quantos morangos caberdo em 5
potes iguais a esse?
CALCULO RESPOSTA

b) Anatem 4 caixas de lapis de cor, com 24 lapis em cada uma. Quantos
lapis de cor ela tem ao todo?
CALCULO RESPOSTA




